



## Die Bratwurst Speisekarte

https://speisekarte.menu
Berger Straße 10, Düsseldorf, Germany
+492118282898









Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Die Bratwurst aus Düsseldorf über alle **17** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Cäcilie Rausch</u> an Die Bratwurst mag:

Für EUR 6,00 bekommt man eine leckere Currywurst mit Pommes und Mayo, in der Altstadt habe ich noch keine bessere Wurstbude gefunden. Die Bedienung ist freundlich und auf Zack, gegessen wird entweder draußen auf einer Bierzeltgarnitur oder drinnen an einigen Tischen. Im Angebot sind auch noch Schnitzel, Burger und Frikadellen mit Pommes oder Brötchen. Weiterlesen. Die umfangreiche Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten erhöht den Wert eines Besuches im Die Bratwurst erheblich, man findet hier vor allem aber auch herzhafte deutsche Gerichte mit dazugehörigen Beilagen wie Pommes und Salaten. Die meisten Speisen werden in kurzer Zeit für Dich zubereitet und serviert, ZumFrühstück wird hier ein reichhaltiger Brunch angeboten.

## Die Bratwurst Speisekarte



Alkoholische Getränke

**BIER** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

**Breaded Special Rolls** 

**ÄPFEL** 

**Flat Angebote** 

**ANGEBOT** 

Deutsche Spezialitäten

**BRATWURST** 

**Condiments and Sauces** 

**CURRY** 

Sauces

**SOSSE** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**BURGER** 

Starters & Salads

**KARTOFFELCHIPS** 

**FRITTEN** 

Saucen

**KETCHUP** 

**CURRY SOSSE** 

Verwendete Zutaten

**KARTOFFELN** 

**WURST** 

**KARTOFFELN** 

SENF

## Die Bratwurst Speisekarte



## Die Bratwurst

Berger Straße 10, Düsseldorf, Germany Öffnungszeiten:

**gallery** image